



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ερμούπολη 21 Οκτωβρίου 2011
Αρ. πρωτ. 11858

Προς
**Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας
και Ναυτιλίας**
κ. Μιχάλη Χρυσοχοϊδη
fax. 2106969604 - 2103332775

Θέμα: «Συνεχιζόμενες απεργιακές κινητοποιήσεις της Π.Ν.Ο.»

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,

Θα θέλαμε με αυτή την επιστολή μας να σας μεταφέρουμε την πρωτοφανή πίεση που δεχόμαστε και από τα είκοσι τέσσερα νησιά των Κυκλάδων, λόγω των συνεχιζόμενων απεργιακών κινητοποιήσεων της Πανελληνίας Ναυτικής Ομοσπονδίας και της κατάστασης αποκλεισμού που έχουν δημιουργήσει στο Νομό. Το κλίμα είναι ιδιαίτερα τεταμένο, καθώς ο αποκλεισμός των νησιών έχει προκαλέσει ακραία φαινόμενα στην καθημερινότητά μας.

Τα μηνύματα που δεχόμαστε, δείχνουν ότι η αγανάκτηση των νησιωτών, στρέφεται κατά της κυβέρνησης και ειδικότερα προς το πρόσωπό σας, λόγω του ότι για πρώτη φορά, μετά από κινητοποιήσεις αυτού του μεγέθους, ο αρμόδιος υπουργός δεν έχει έρθει σε επαφή με τους εκπροσώπους των απεργών, ώστε να εκτονώσει το κλίμα και να αποφευχθεί ενδεχομένως αυτή η πολυήμερη καταδίκη των νησιών σε απομόνωση.

Είμαστε σε συνεχή επαφή με τους αρμόδιους φορείς και τους βουλευτές του νομού και με χαρά πληροφορηθήκαμε ότι έστω και με καθυστέρηση, προγραμματίστηκε συνάντηση με τους εκπροσώπους της Πανελληνίας Ναυτικής Ομοσπονδίας. Στα πλαίσια της συνάντησης, παρακαλούμε θερμά όπως εξαντλήσετε κάθε δυνατό περιθώριο, προκειμένου να εκτονωθεί αυτή η έκρυθμη κατάσταση και να λήξει η «ομηρία» των νησιών.

Σε περίπτωση που το αποτέλεσμα της συνάντησης, δεν έχει θετική έκβαση, προτείνουμε, ζητούμε και απαιτούμε, την άμεση ενεργοποίηση των αρματαγωγών πλοίων του Πολεμικού Ναυτικού, ώστε να αντιμετωπισθούν άμεσα οι ανάγκες των νησιών για ανεφοδιασμό σε καύσιμα και τρόφιμα, μεταφορά ασθενών και οποιωνδήποτε άλλων αναγκών μπορούν να καλυφθούν από τέτοιου είδους πλοία, όχι μόνο κατά τη διάρκεια των συγκεκριμένων κινητοποιήσεων, αλλά σε κάθε επόμενη κινητοποίηση που θα έχει ως αποτέλεσμα τον αποκλεισμό των νησιών.

Με εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΟΥΣΣΟΣ